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Úvodní slovo

Milí čtenáři,

s radostí Vám přinášíme další vydání našeho Zpravodaje, které shrnuje dění a události v
našem zařízení ALZHEIMER HOME Průhonice za první tři měsíce roku. Uplynulé období nám
přineslo mnoho nového a za zmínku určitě stojí zprovoznění Rodinné zóny na webu
alzheimerhome.cz, kde můžete sledovat aktuality, jídelní lístky, informace o plánovaných
akcích, ale také zde naleznete aktuální provozní informace.

Kdo Rodinnou zónu již sleduje, jistě ví, že máme nové automaty na nápoje i občerstvení,
že proběhla akce s neoznačeným oblečením s názvem „Najde se majitel?!“ nebo že právě
vrcholí terénní úpravy na naší krásné zahradě.

Před námi je nyní krásné jarní období, které přímo vyzývá k pobytu na čerstvém vzduchu
a k pohlazení prvními hřejivými slunečními paprsky. Těšíme se, až nám počasí umožní
trávit většinu času na zahradě, pečovat o květiny, krmit pávy a radovat se z přítomnosti.

Přeji i Vám, čtenářům, krásné jaro!

Bc. Marta Hrdonková, ředitelka ALZHEIMER HOME Průhonice
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Virtuální realita jako forma terapie

V AH Průhonice testujeme virtuální realitu jako novou metodu terapie pro naše milé
klienty. Díky brýlím od společnosti Kaleido mohou senioři bezpečně cestovat do světa
vzpomínek a zážitků. Testování probíhá už dva týdny a velice nás těší, že si již sami klienti
žádají tento zážitek. Jsme rádi, že můžeme nabídnout inovativní způsob péče o naše
klienty a věříme, že stojíme teprve na začátku éry, kdy nám nové technologie budou
nápomocné v poskytování té nejlepší možné péče.
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Vzpomínka na Nagano

Poslední únorový den jsme v ALZHEIMER HOME Průhonice věnovali vzpomínce na
legendární hokejové Nagano. Společně jsme dali dohromady jména slavných hráčů,
připomněli si, jak jsme před 25 lety slavili olympijský úspěch a také zblízka prohlédli
hokejovou výstroj. Pánové si s nadšením vyzkoušeli roli brankáře v kompletní výstroji s
betony, lapačkou i vyrážečkou. Ani jsme nečekali, jak moc se bude hokejové téma líbit,
takže jsme se rozhodli, že si hokejový den brzy zopakujeme!
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Mezinárodní den žen v Průhonicích

Mezinárodní den žen jsme v Průhonicích oslavili společně s dětmi z MŠ Průhonice. Naše
milé Žabičky napekly a krásně ozdobily pro své starší kamarády perníková srdce,
zazpívaly, zatančily, spoustu radosti rozdaly a samozřejmě nechyběly ani květiny! S dětmi
je jistota, že už tak příjemnou atmosféru dokáží ještě více okořenit svou bezprostředností
a radostí.
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Canisterapie s Darinkou

Canisterapie má na člověka mnoho pozitivních účinků. Ať jsme malí, velcí, zdraví,
nemocní, kontakt se psem obvykle vykouzlí úsměv na tváři a vyvolá reakci. Našim
klientům přítomnost speciálně cvičeného chlupáče pomáhá zlepšovat náladu a snižovat
úzkost. Dokáže stimulovat paměť a otevřít konverzaci. Podporujeme tím také komunikaci s
okolím a zlepšujeme motorické funkce i koordinaci pohybů. Canisterapie nám pomáhá
před pocity izolace a osamělosti, což jsou běžné projevy u lidí se syndromem demence. A
proto náš canisterapeutický tým vždy s radostí vítáme a užíváme si každý okamžik s
oblíbenou Darinkou.
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Hudební vystoupení se žáčky ZUŠ

Žáčci ze základní umělecké školy MUSIC ART Jižní město k nám do Průhonic dojíždějí již
několikátou sezonu. V přívětivém prostředí si mohou trénovat veřejná vystoupení a naši
klienti vždy se zájmem očekávají, co nového se děti naučily, jak pokračují ve hře na svůj
oblíbený nástroj a nezřídka nachystají drobné překvapení. Dnes to byl například POZOUN,
je až k nevíře, do jaké hloubky se jeho libé tóny mohou dostat, doslova až pod kůži. Příští
měsíc se opět těšíme na další umělecko-mezigenerační setkání!
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Významná jubilea

Kdo slavil narozeniny v lednu?

Blanka 79 let, Vladimír 66 let, Thi Phong 83 let, Iva 81 let, Marie 81 let, Růžena 85 let,

Marcela 87 let, Blažena 77 let

Kdo slavil narozeniny v únoru?

Jiřina 92 let, Vlastimila 101 let, Zuzana 82 let, Hana 88 let, Věra 93 let

Kdo slavil narozeniny v březnu?

Eva 72 let, Marie 79 let, Jaroslava 81 let, Iva 75 let, Jarmila 84 let, Marie 78 let, Alena 102

let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Marta Hrdonková
Ředitelka zařízení

Bc. Lenka Škodová, DiS.
Sociální pracovnice

Mgr. Michaela Navrátilová
Vrchní sestra

Soňa Kliková
Vedoucí sociální péče

Markéta Šatalíková
vedoucí aktivizační pracovník

ALZHEIMER HOME Průhonice

Na Michovkách I 707
252 43 Průhonice
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+420 774 774 060
marta.hrdonkova@alzheimerhome.cz

+420 774 774 065
lenka.skodova@alzheimerhome.cz

+420 774 774 061
michaela.navratilova@alzheimerhome.cz

+420 778 433 535
sona.klikova@alzheimerhome.cz

+420 607 001 767
marketa.satalikova@alzheimerhome.cz
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